

Razine formaldehida u prikolicama koje je opskrbila FEMA

Sažetak CDC studije u području Meksičkog zaljeva (Gulf Coast)

Svrha

Ovaj letak će Vam reći što su istraživači pronašli pri nedavnim testovima zraka u zatvorenim prostorima u kamp prikolicama i autodomovima opskrbljenim od strane Savezne agencije za hitne intervencije (FEMA). Informacije iz tih testova bi Vas mogle zanimati dok tražite stalni smještaj.

Pozadina

U prosincu 2007. i siječnju 2008. Centar za kontrolu i prevenciju bolesti (CDC) je sproveo testiranje radi utvrđivanja razine formaldehida zraka u zatvorenim prostorima u kamp prikolicama, parkovnim modelima i autodomovima opskrbljenim od strane FEMA osobama koje su bile raseljene zbog uragana Katrina i Rita u Louisiani i Missisippiju. CDC je analizirao podatke testiranja i ima nalaze koji pokazuju utjecaj na zdravlje stanara koji žive u kamp prikolicama i autodomovima opskrbljenim od strane FEMA. **Nalazi CDCa odnose se samo na dvije države gdje je testiranje sprovedeno**, iako ima stanovnika koji žive u kamp prikolicama, parkovnim modelima i autodomovima drugdje diljem zemlje. FEMA nudi besplatno testiranje za utvrđivanje razina formaldehida svim stanovnicima, da bi bili bolje informirani pri donošenju odluka o svojem zdravlju i smještaju.

Što je CDC pronašao?

Nalazi se odnose samo na kamp prikolice i autodome opskrbljene od strane FEMA u Louisiani i Missisippiju.

- U dosta testiranih kamp prikolica, autodomova i parkovnih modela, razine formaldehida su bile povišene. Razine su bile više od uobičajenih u zraku u zatvorenom prostoru većine domova u Sjedinjenim Državama.
- Prosječne razine formaldehida u svim kamp prikolicama i autodomovima su bile oko 77 dijelova po milijardi (ppb). Udisanje toliko mnogo formaldehida na ovoj razini tijekom vremena može utjecati na zdravlje.
- Razina formaldehida je najvjerojatnije bila viša u novijim kamp prikolicama i autodomovima kad je vrijeme bilo toplo.
- Razine formaldehida su bili različite u autodomovima, parkovnim domovima i kamp prikolicama, ali je u svim testiranim tipovima prikolica i autodomova pronađeno nešto visokih razina.



CDC is a federal public health agency under the U.S. Department of Health and Human Services.



FEMA

Što to znaèi za moju obitelj?

Autodomovi koji su opskrbljeni od strane FEMA namijenjeni su privremenom, hitnom smještaju. Stanari prikolica i autodomova trebaju pokušati preseliti se u trajni smještaj prije ljeta. Obitelji koje u kamp prikolicama žive sa djecom, starijim osobama ili osobama koje već imaju bolest kao što je astma trebaju se prve preseliti.

- Obitelji koje žive u kamp prikolicama i autodomovima trebaju provesti što je moguće više vremena vani na svježem zraku. Ovo je osobito važno za obitelji s djecom, starijim osobama ili osobama sa kroničnim bolestima kao što je astma.
- Otvorite prozore koliko god je to moguće da bi unutra došao svjež zrak.
- Pokušajte održavati temperaturu unutar kamp prikolica i autodomova na najnižoj ugodnoj razini.
- Nemojte pušiti, osobito ne u zatvorenim prostorima.
- Ukoliko ste zabrinuti za zdravlje, idite liječniku ili nekom drugom medicinskom stručnjaku.

Gdje mogu pronaći pomoć?

Da bi bili bolje informirani pri donošenju odluka o svojem zdravlju i smještaju, FEMA nudi besplatno testiranje zraka u zatvorenim prostorima za utvrđivanje razina formaldehida svim stanovnicima koji žive u kamp prikolicama i autodomovima opskrbljenim od strane FEMA. Da biste pročitali izvještaj idite na <http://www.cdc.gov/Features/FEMATrailerFindings>.

Da saznate o opcijama stanovanja, molimo zovite FEMA na 1-866-562-2381 ili TTY (telekomunikacijski uređaj za gluhe i osobe s oštećenjem sluha ili govora) na 1-800-462-7585

Da zatražite testiranje Vašeg autodoma za razine formaldehida, molimo zovite FEMA na 1-866-562-2381 ili TTY 1-800-462-7585

Za odgovore na pitanja o zdravlju, molimo zovite CDC 1-800-CDC-INFO (1-800-232-4636)



CDC is a federal public health agency under the U.S. Department of Health and Human Services.

